HZMotiong REAS S, HZMO12B

Sa DR T

RERLLAL T Fl il 7K R
LikE e BE R B8 7 it

I ZREEENLRA BR 2 7]

D &
EFRFEFHARAN, 1S09001:2015 FEEEAERIAE, 1S014001:2015 FIFE B K RINE



L35 [8] 5 o

WIBH

© 0 N o a ~ w bR

B2

H >k

Ty T T TR T AT 28 oo et e et e e e e

.46
A7

ik [ i€ JBE, TRERLZAL, RERAT T RAR BB RMERR 48
A TR B TE B oo e e et e e e e e e e e e e e,
B 2 T[] S B . et e et et et e e e e e e e e e et e e e e e
(O 1 ) PP
H TR TE T . oo e e et e e e e e e e e e e e e e e e
I e TR
TR RS &) K Ik B e e e,
10. GIEREEEES SYK X 2R . oo e e e
11, KK BTG IR [ TE TR L. oo et et et e e e et e e e e e e
12, FEHIL TG TR T vttt et et et et e et et et et et e et s

49
.50
51
.62
.63
64
.65
.67
77

www . hzmotion.com

21

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

M2 Y 29

1



1. Tyik[E e Ber= i /4

1.1 Dok s B
TR R, AR IARE HBLEESE . MRS R, — R BRI, — R Tk R L £
PR HUR O DA, R TR, Tk H R R MK
ik PR A E T, Dkt AL S BRI AN T, — AR L T I, SRR Bk
KL, BK, BRI, DA TiAHN R O

ﬁwgﬁ\S‘“f\

P L b 7R ) B A [ 5 R

TR IR AT IR BE S IR B

P B AR ) S IR T e R 2 e R

ol 7 PR By [ E PR AR

TR IR AT IR BE S IR B

RS Dk E S BEAMAML A R TR
1.2 P2 RAE S
Q) ZEB A, R S Tk RN T, 2235 Tk S AT R B, WS TR SR,
Ik DR Bk

// S/ ok Tk B
7 B 7
] @@@
N . e s | A 1 |
\\“\“\ AR
& ¢©
T3 2 AR AN b 7R R4 TR 222,k DLAIE [0 Tk FLEE B T A [ R L, ARAIE S AT R RO

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

M2 Y 29



b) ML A ZE, BEAARSIN TATLAL A A BT A% 2

#410.02

//10.02 AT

1 ]0.02]A =

N

c) BORMRSAEE, k.

d) A Rt Witkes, fushdime /oo,

2. VW% B
TS Y 5 25451
LA [ 5 e 5
M 60 D-ER12-C B
A: A TUIGKREEEE, WO FK RSUHKEE, 3&RH /N DR
6-25mm 2241

B: B % k[ E M, & FKIWBK 514K R, &Rt KR ik
Bt 25-40mm 24T
C: WEHIKN C B Lk i, &R A 5k 15-50mm 2241
H: H Bkl g pe, T m) /N EEGENL 1T, &R 60/80 hikhd
20mm 44T
o L AV IR g g, AR b A BUE, FEE FKA R4 %
T& B /NS B AT 6-25mm 22 AT

M 2[5 P r 29

—

HH 224 PR ERH IC P o Bl 7 R 2R 5

F) K GIEFEEAT, S BB E B S H) KL IERER)

kiR Y

Ly T[] 7€ o

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 3



3. Lk P, WIRLAL, WEIRLALEAMAREBIRARELER

EH . et B
HEFTHMZ SRS [ 2 &
M38A-FKAG/8-A M40B-FKA6/8-A FKA06 EF08
¢8~¢12 M38A-FKA6/8-L MA0B-FKA6/8-L FKAO8 LFO8 LFA12
M38A-FK10-A MA0B-FK10-A M60C-FK10-A
010~016 M60D-FK10-A M60DP-FK10-A FK10 BF10
M38A-FKA10/12-L  M4OB-FKA10/12-L  MBOC-FKA10/12-L FKA10 LF12
M60D-FKA10/12-L  M60DP-FKA10/12-L FKA12 LFA15
M38A-FK12-A MAOB-FK12-A M60C-FK12-A
M60D-FK12-A M60DP-FK12-A FK12 BF12
¢14~¢18|M60D-BK12-C M60DP-BK12-C M60D-EK12-C BF12
P EF12
M60DP-EK12-C AFL2
M60C-FK15-A M60D-FK15-A M60DP-FK15-A K15 BFL5
M85F-FK15-A M8OE-FK15-A M8OEP-FK15-A
M60D-BK15-C M60DP-BK15-C M80E-BK15-C BFLS
M8OEP-BK15-C
M60D-EK15-C M60DP-EK15-C MB8OE-EK15-C P il EF15
@20 |MBOEP-EK15-C AF15
MI0X-AK15-C M8OE-AK15-C M80OEP-AK15-C AF15
M60C-FKA15-L M60D-FKA15-L M60DP-FKA15-L FKALS LF15
M85F-FKA15-L M80OE-FKA15-L M8OEP-FKA15-L LFA20
M60D-FK15-H M60DP-FK15-H M8OE-FK15-H
M80EP-FK15-H FK1S BF1S
M60D-FKA20-A M60DP-FKA20-A M85F-FKA20-A
M8OE-FKA20-A MBOEP-FKA20-A FKAZ0 BF20
M130G-FK20B-B FK20 BF20H
M130G-MBK15DF-B MBK15DF | BF15+#20
M130G-MBK17DF-B MBK17DF BF17+349
M130G-MBK20DF-B MBK20DF BF20H
025~028 M8OE-AK20-C M8OEP-AK20-C AF20
MI0X-EK20-C M100Y-EK20-C M100YP-EK20-C EF20
M116S-EK20-C M130G-EK20-C N ik AF20
M90X-AK20-C M100Y-AK20-C M100YP-AK20-C AF20
M116S-AK20-C M130G-AK20-C
M60D-FKA20-L M60DP-FKA20-L M85F-FKA20-L AF20
FKA20 EF20
M80OE-FKA20-L M8OEP-FKA20-L L AoE
M100Y-SBK25-C M100YP-SBK25-C  M116S-SBK25-C
MI30G-SBKIEC B SBK25
@30~¢36|M116S-FK25-B M130G-FK25-B M130G-FK25-L-B FK25 BF25
M180H-WBK25DF-B WBK25DF |SBK25 / BF25H
M180H-WBK25DFD-B WBK25DFD |SBK25 / BF25H
M100Y-BK30-C M100YP-BK30-C M116S-BK30-C
M130G-BK30-C M100Y-SBK30-C M100YP-SBK30-C | P & Hli7k BK30
@40 |M116S-SBK30-C M130G-SBK30-C BF30
M180H-WBK30DF-B WBK30DF SBK30
M180H-WBK30DFD-B WBK30DFD

www . hzmotion.com

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

(AL 5| 7 29

4



4. A B Tyik [ e e sl T
It 5 - -
Byl 7 :

TRER AT
frl il B35

M 2 |5 T 29

L3 [ 7E o
PCDEW]
4-Y L1 F 4-M K
\{f { 7z ~
M~
) SR ——C PN
< \ / =9 = 2 /
I X - &
7
S~ | 1
J . |
4—gSEFHBQ
- .
2o | L1 F |
ol é/ ‘ ) ‘
L T 1 y N
o ® = L = |
N N o - = T =
- U Sy
~ T J A
= |
T T
T
P - _ _ |
B
HAL: mm
Ly ik [ 58 P RT ,
" . - —=] JER
D1 (W1 | Y |D| L |[L1|{H1 A|B|P| T |S|Q|E|ELF]|J K Vo M| R || R
+0.02 (kg)
MSBA-FKABIB-A | 54 [ 45 [M31, 5161 |12[40| 17 [40|52|41| 26 | 6 [10]19|20| 5 | 54 | 26.8 | 20.9 |M3| 28 | 0.20 | FKAOS
M40B-FKAG/8-A 46 | M4 FKA08
M38A-FK10-A 30 |45 |M3 a4 ae 30| 0.62
M40B-FK10-A 46 |\ L J&
M60C-FK10-A | 38.1|66.7 34| 74 |17|44| 22 65(50|32.5| 7 |11|24|20| 5 29.7 |29.7 M4 |38 | 0.66 | FK10
M60D-FK10-A 50 | 70 M5 60 65 36 | 0.62
M60DP-FK10-A M4
M38A-FK12-A 30 |45_|M3 47 e 30| 0.67
M40B-FK12-A 46 |\ L JiK
M60C-FK12-A | 38.1|66.7 36| 74 |17(47| 25 65(50|32.5| 7 |11|24|20| 5 31.131.1|M4[38| 0.7 | FK12
M60D-FK12-A 50 | 70 VB 60 65 36 [0:66
M60DP-FK12-A M4 0.68
M60C-FK15-A | 38.1| 66.7 | M4 82 |17 24| 73 38/0.85
mggfﬁiﬁ;\ 50 | 70 mz 84 | 18|54 6070|155/ 35 | 7 11| . 5|4 40 8.22
e 40 28 28 35.4 | 35.4 |M5 = FK15
M85F-FK15-A 73 984/ 92 |17 29| 81 1.3
- - 56 86(88|70| 44 | 9 |14 6 .
MBOE FK15-A 70 | 90 —— | 94|18 30 82 1.37
M8OEP-FK15-A M5 1.31
MBOD-FKA20-A | .o | .4 |M5 68 5| F 47 | 1:58
MB6ODP-FKA20-A M4 L JiE 1.54
M85F-FKA20-A | 73 |98.4| |57|11322/68| 34 88|70| 44 | 9 |14(29|42 56.7 | 44.3 |M6 1.59 [FKA20
MBOE-FKA20-A | . | o 86 6 (102 1.61
M8OEP-FKA20-A M5 1.62

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 5



5. B R ik [ e e

il 7 R

TRER AT
T ik [f] 58 R
P3P
fal i B3k
L1
PCDAW1 Nl -
| S PCD@W 244
[
=
I~
—|Z - I -
= -
T
J
02— 1047
4—gSEEASQ E1/2
A+ O
AN
o
m| o —ff—Eff—f—f—f——f
IO o O
RN
F1 3
L
HAL. mm
3k [E 5 R
A5 B | A& R
N DlWlYDLLlHlHABPTSQEElFJNWZMREELLigr‘
+0.02 (kg)
M130G-FK20B-B 57 4 | 70 | M6 FK20
M130G-MBK15DF-B MBK15DF
110 [145| M8 170(143| 88 | 48 |130(150|126| 75 |14|20|53(59| 10 {151 6.46
M130G-MBK17DF-B 58 8 | 66 | M6 MBK17DF
M130G-MBK20DF-B 100 MBK20DF
M116S-FK25-B 130 167|141 259 8 |146 59
M130G-FK25-B 110 M8 | 63 88| 48 |130(150(|126| 75 |14|20|53 151 4 | 80 | M8 FK25
145 170({143 10 6.23
M130G-FK25-L-B 55|70 151
M180H-WBK25DF-B WBK25DF
M180H-WBK25DFD-B . WBK25DFD
114.3{200|M12( 85 |230({189|101| 51 |180|200(170|100({18|26|75|75|i#fL[191| 6 |110|M10|114.3| 14
M180H-WBK30DF-B WBK30DF
M180H-WBK30DFD-B WBK30DFD
www . hzmotion.com 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

M 2 |5 P 29

6



6. C 24 Lk [ re

6.1 M60-BK12-C i I ik [ 5 Juz

frl i B35

H7

gD

—

TRIR AT

5E JE

e S XBEAOQ  0—ppL éo 0 6STERALQ
T
$ OO W
[ [
_ N A 1l
| FEHAE 5| A AR FE
¢ O © 1 [k 1
" — 15 . 2 K 2
o1 o 3 Huksd | 1
] 4 BiE 2
5 el 2
6 BUEIERE | 1
BAf7: mm
h iz
UI:I
A5 D1|wi| Y LiO.OZABPd1CL1L2 L3 H |R|F
MGOD-BK12-C 50| 70 M5 83| 25 [60|65|50|@12|55| 30| 5 42 |36| 6
M60DP-BK12-C M4
Wik | EE | S
LERs] H1|{B1|P1| S E|X|C1|C2| J |T1 5 .
Q 5 | (kg) | S
M60D-BK12-C 26|34|46|6.6| 11 |24|6.6|13| 64 | 74 | 19 [7001A| 0.79 | BF12
M60DP-BK12-C

www . hzmotion.com

21

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256

M 2 |5 T 29

7



6.2 M60-EK12-C 7 I 32k [ 52 Ju

##]0.02]
CL1 i
@ )
il JN s
= ”3%*"*% T —
i bﬁ 7 =
I
L3 L2
J
ki 4—¢SEZAAGQ £1/2 q
]
O
|
PR m| o | | ﬁf 77777 R N N
- 2 — 064
|
D 4D
H B
£ E
i L
E AT | 5 AR BE
1 i 8 FEAAR 1
2 MK 2
3 wEEE | 1
4 =1 2
5 GaE i 2
6 BrsiErE | 1
$’ﬁ—L mm
7S
2 D1|wi|l Y| L +Oh02 AlB|P iﬁf cLy | L2 |L3| E
MOOD-ER1ZC |41 70 IMSlga] 55 |60 70|52 ®12| 55 |295| 5| 6
M60DP-EK12-C M4
ik | EE | SO
Ul:l
A= HHlBlSQREElJTlﬂ%(kg)*&ﬁ
- - EF12
MBOD-EK12-C | -\ 55134| 9 |14|36|32|40| 74| 19 |7001A| 0.84
M60DP-EK12-C AF12

www . hzmotion.com

21

M 2 |5 T 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 8



6.3 M-BK15-C B Bk [# 5E 5

x5 ##[0.02
PCDAW1 P Y L2 cu, F
R LAl )
S B
&é% } = ﬂ%\\\
\
= o OO
L3 L2
J
w0 6-SHEFAIQ

f
S
//'
A=/

EHM 5| FHB G aR| FE
1 (] 2 P A 1
2 WK | 2
3 HWAKES | 1
4 £ 2
5 | mem | 2
6 BUEIELRE | 1
$4ﬁ mm
= h it
]
g D1 Wil v | L | oolAalB|P A cLifcz 12 | 3 |H|F
o
iLfb 28 |—70|58| 15 |10 |6 | 36 | &6 |48|6
M8OE-BKT5C |_ [ M6 ™
MBOEP-BK15-C M5
K | EE | S
= Hi|B1|P1|s | @ |E|ct|c2| 4 |T1]|R =
BS we | (k) | #E
AT 2| |17]89| Je2| oo
e DR BRI 40|54 66| 11 15 22 |— 170024 293 BF 15
MBOEP-BK15.C | -0 e I el e 1.45

MAAE: WREHNMER AT www. hzmotion com H#uik: WHREFTFHN LEFFRRIHTHOME21S  Tel: 0537-7281058/7285966 Fax: 0537-7288616/7288256 9

W[\ 7 2a



6.4 M80-AK15/20-C i T3k [ 52 &

4-Y
PCDBW1 =) F

@: S % cL CL1 92
// \\\ /®

A
~
-
\
diW
\
Simib” i:
§ %J
T~
|
@DW}H7

e —- L3 L2

]
O

7
()
N

|
G
&

EIA 5| AR BE
1 [ EAAK| 1
2 HhK 2
3 HukES | 1 @
4 B 2 e
5 HHE | 2 b
6 | BisEr | 1
ek
AL mm
h it
Ul:l
A= D1|W1| Y LiO.OZABCPdl CL1| F |R| J
M8OE-AK15-C M6 =l 6
MBOEP-AK1S-C | 24190 M5 1115 | 30 |86|88 88|70 8 |52]|101
M8OE-AK20-C M6 TAO\"
MSOEP-AK20-C M5
MK | EE | R
A5 L2(L3| H |H1| B1 | S E|E1| T1| o, 5 o
E Q e | (kg) | e
m:giﬁﬁifc 40| 6 22 |7302A|2.01 ﬁﬁ:
MSOEA_Kzoc; 55|40 | 52 | 9 |14 47|50 K20
- . 43| 8 30 |[7004A| 2
MSOEP-AK20-C AF20

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 10



6.5 M-15/20-C %4 T3k [ 5 Jaig

4=y

#]0.02]

M 2 |5 T 29

PCDAW 1 F
X N ; OL1 CL 2
/ .
/ \\ /®
; \
/ \
! 1 b/é 2 a I~
< | R | R (N A B A O A B I -~
\ K& ! B I — S
\ i I M| d&
\ / = N
\, / \ \ —]
w0 €4 > 6® o P
——— L3 L2
J
B-B Py
- 2-06%8 4—gSEERADQ
B
AN f ﬁ [ [é Al
< N W L
sl i
) @/ )/ i { I
O (@) ]
— T
k /\ | P :
R S AN
B 1
H1 16
H E1 E
= 3 = | == b EL
T | A AR | B
1 8] 52 FEASAR| 1
2 Bl 2
3 AL | 1
4 B 2
5 aEalic 2
6 BUEIERE | 1
i{j mm
o h iz B | P
1) Fi] L
piEss D1|Wl| Y | L +0.02 A|B|C|P]|P1 d1 CL1|L2|L3| H|H1|B1| S| Q| E|E1| F | R J T1 | kA k9) e
M60D-EK15-C M5 1.09
50| 70 — 98 60 64 35 39 41 | ‘PR
M60DP-EK15-C M4 1.07 | EF15
F——80——60|55|15 (10(36| 6 |50——40 (11|17 —— 46| 6 22| 7002A
M80E-EK15-C M6 1.52 | AF15
70 | 90 —— 108 86 88 40 49 47 | 97
M80EP-EK15-C M5 1.52
M90X-AK15-C 80 |100( M6 15 9 |47 [J22|15TAC47| 2.92 | AF15
140 98 70
M90X-EK20-C 80 |100( M6 100 2.76
M100Y-EK20-C M8 8 2.71
95 |115(—— 141 100 71
M100YP-EK20-C M6 30 20 [ 11|50 [030| 7204A | 2.73 | EF20
M116S-EK20-C 130 151 126 81 3.6
110—— M8 — — 130 — —
M130G-EK20-C 145 153 130| 95 75| 70 958|45]156|11|17|83|50|10|58]| 124 3.77
M90X-AK20-C 80 |100( M6 [ 140 98 70 2.9
M100Y-AK20-C M8 100 2.81 | AK20
95 |115(—— 141 100 71 8
M100YP-AK20-C M6 20 9 |57 ®40(20TAC47| 2.85 | AF20
M116S-AK20-C 130 151 126 81 3.69
110—— M8 — — 130 — —
M130G-AK20-C 145 153 130 83 10 3.92
www . hzmotion.com 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 11



6.6 M-BK25-C % I i [# 72 B

|

|

|

|
oR

oD

H/

5 fﬁ%%@
L
12 59 -
J
D06
30 .TB
R o
|
- |
= { 77777 T
©- ? |
|
= w 60 Jﬂ?
a0 i ERSTEA] |
154
T | A AR | B
1 [E] 58 FEAAR| 1
2 K 2
3 AL |1
4 EiE 2
5 2451 8 2
6 it B R 1
$4TL mm
M4z Wk | HE S
IE= Alc|prlwr]| v F|l J | R ’ I
e d1 W5 | (kg) | 7
MOOX-BK25-C | 96 |100| 80 [100| M6 | 25 | 11 | ¥ | 67 B0
M100Y-BK25- M 7205A| 4.53
00 5C 1100|100 95 | 115 EFM8 1 o5 | 11 | 139 | 67 BF25
M100YP-BK25-C M6

www . hzmotion.com

21

M 2 |5 T 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 12



6.7 M-BK30-C %Y I i [# 72 &

et CL Blooz}—;
Z AR O A = E
a \ \& // S 2 - J e
= 5 i\
o PCDEW! ® oN® O Z
11 L2 -8,
BIf 150
Iz WLF
N/ AR\
2 = = | P14 -
NiApP 0 HP
Z A /ﬁL
D_p14%E 30
FALE20H 3 /6 /0
170
E IR | A 2| BE
1 i PR 1
2 MK 2
3 HMiAED | 1
4 BEiE 2
5 245 P 2
6 BUEIERE | 1
$1ﬁ mm
LHIPES o | SO
RS D1| W1 | Y CL1|{L2| T1 Clg= s re
Vioovp-seras.c] % | 115 [we
M116S S-BK25C-2 130 25 | 15 | 63| P38 | 25TACE2 BF25H
- ——110 M8 6.78
M130G-SBK25-C 145
vioovperaoc | % | 11 M
M116S-BK30-C 130 30 9 |59 |P45] 7206A BF30
- - 110 M8 6.78
M130G-BK30-C 145
vioovp-seraoc] | 11 M
M116S-SBK30-C 130 30 | 15 |63 |P45|30TAC62 BK30
- — 110 M8 6.78 | BF30
M130G-SBK30-C 145

www . hzmotion.com

21

W 2 5| i 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 13



6.8 M-BK30D-C %1 T2 [ 5 i

#lo02] 10
pL @ CL . 3 s
; IANEAN
® oNo & A
2 & 2-08 41
B 165
/6
CloRr I
z Sl % ’’’’’’’ BT IR
TAB20 B
OB |
4—p14F% 30
WA O20H 3 23 /6 70
185
TS | FEE AR | o
1 e AR | 1
2 il 7K 3
3 HhKE o5 1
4 ESE 2
) 2 el 2
6 BUEWERE | 1
$4ﬁ mm
e R | R
ULEs) D1| W1|Y CL1|L2| T1 | &R T
eS| 1
M116S-SBK25D.C 30 25 | 15 | 63 |®38|25TACE2 A
- —~ 110 M8 719
M130G-SBK25D-C 145
mggifz;iggfc 951115 mZ 7.31 |SBK30
ML16S S-BKSOD(; 130 30 | 15 | 63 |®45|30TAC62 BK30
- —~ 1110 M8 7.13 | BF30
M130G-SBK30D-C 145

www . hzmotion.com

M 2 |5 T 29

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 14



6.9 M-BK40D-C iﬂ%iﬁ%@

.
> N
B _ ,‘H‘—: B 777@%
| e
Peogiy nRlR
[
0)
;? o0 DN
BI %i i
0114 ! i @
“ !
2-MBx16 a4 o Wf@@
9%3;29);%5 30 110 - 76

EIT | EEHHLRR | B
1 B e AR | 1
2 il K 3 ©
3 A s 7 1 é’i
4 = 2
S EHE 2 =
6 it B R 1
AL, mm
iz HE | i
= D1 |W1| Y CL1|L2| T1 QiLE= s
d1 RIS o |
M165YP-SBK35D-C| 110 | 145 | M8 12.98
M165Y-SBK35D-C | 130 | 165 ol 35 | 18 | 81 |@52|35TACT2 12.66 |SBK35
M165S-SBK35D-C | 150 | 185 12.32| BF35
M165G-SBK35D-C [114.3 | 200 [M12 12.88
M165YP-SBK40D-C| 110 | 145 | M8 12.84
M165Y-SBK40D-C | 130 | 165 M10| 40 | 18 | 83 |®58|40TAC72 12.53 SBK40
M165S-SBK40D-C | 150 | 185 12.19
M165G-SBK40D-C |114.3 | 200 |M12 12.75

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 15



6.10 HZMotion C Y I ik [#] 52 B & e 22 AT fh S 77 58

®Dgb

M=

gBh/

£

Fi

v
do

e

El

F1

S1

M60D-BK12-C

M60DP-BK12-C

M60D-EK12-C

M60DP-EK12-C

14/15/16

12

10

36

15

M12x1

M60D-BK15-C

M60DP-BK15-C

M8OE-BK15-C

MBOEP-BK15-C

Ol (N[OD|O|B[W[IN]|F

MBOE-AK15-C

[ERN
o

MBOEP-AK15-C

18/20

15

12

44

48

20

M15x1

12

=
[EY

MBOE-AK20-C

[EEN
N

MBOEP-AK20-C

25/28

20

17

53

20

M20x1

20

[EEN
w

M60D-EK15-C

[EEY
N

M60DP-EK15-C

[ERN
ol

MBOE-EK15-C

[ERN
(o]

MBOEP-EK15-C

[EEN
\l

MO0X-AK15-C

18/20

15

12

48

20

62

25

M15x1

15

[EEN
[00]

MOOX-EK20-C

[EEN
(o]

M100Y-EK20-C

N
o

M100YP-EK20-C

N
[y

M116S-EK20-C

N
N

M130G-EK20-C

N
w

MO0X-AK20-C

N
~

M100Y-AK20-C

N
a1

M100YP-AK20-C

N
(o))

M116S-AK20-C

27

M130G-AK20-C

25/28

20

17

64

27

69

25

M20x1

18

23

i ES

www . hzmotion.com

21

W 2 5| i 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 16



#Dgb

#Bh7/

¢d
s

%R

E

ST

F

5

n5

El

F1

S1

28

MO0X-BK25-C

29

M100Y-BK25-C

30

M100YP-BK25-C

31

M100Y-SBK25-C

32

M100YP-SBK25-C

33

M116S-SBK25-C

34

M130G-SBK25-C

35

M100Y-SBK25D-C

36

M100YP-SBK25D-C

37

M116S-SBK25D-C

38

M130G-SBK25D -C

30/32/36

25

76

30

20

82

27

97

27

M25x1.5

25

30

39

M100Y-BK30-C

40

M100YP-BK30-C

41

M116S-BK30-C

42

M130G-BK30-C

43

M100Y-SBK30-C

44

M100YP-SBK30-C

45

M116S-SBK30-C

46

M130G-SBK30-C

a7

M100Y-SBK30D-C

48

M100YP-SBK30D-C

49

M116S-SBK30D-C

50

M130G-SBK30D-C

36/40

30

73

30

25

82

97

27

M30x1.5

30

51

M165YP-SBK35D-C

52

M165Y-SBK35D-C

53

M165S-SBK35D-C

54

M165G-SBK35D-C

40/50

35

30

105

40

M35x1.5

30

55

M165YP-SBK40D-C

56

M165Y-SBK40D-C

57

M165S-SBK40D-C

58

M165G-SBK40D-C

50/63

40

35

107

40

M40x1.5

32

www . hzmotion.com

21

W 2 5| i 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 17



7. H B 55k [ e

b 7 R

TRk 22T

e e ik

L3k [H] 5E
#410.02
/ .
B
™~
« [ N N R U
I < gg
I I
P B #
‘ 4—gSHE. TAeQR15/27 PCDgW?
0_p64, A | j
|
4—M
N2 4'7 V] —
i ‘
o TR ‘ @ o
3% |
< | Iz
N7/ <
Q |
B
$Ai: mm
I3 [ 58 P R~ e
e H e | o
D1|W1| Y| L |L1|D |H1 A|B|F|P|S|Q|C|C1l|M|E|[E1|ML|P2(W2|[Y1l|R il 7 B
+0.02 (kg)
mgggpﬂéﬁ':H 50 70%88 57| 30 |60|70| 5 |54|6.6|11|23|50|Mm4|33|30 40| 1.2 | FK15
M80E F-K15|-; M6 17140 M3| 62|50 M5
- —170]90 /—— 95 72| 45 |90|95| 6 |70| 9 |14|22|60|M4|34|36 52| 1.3 | FK15
M80EP-FK15-H M5

www . hzmotion.com

21

W 2 5| i 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 18



8. L B Ok [ 52 B

il 7K B

WK Hh 2%

M 2 |5 T 29

PCDIW1 #4[0.02]
i 4-Y L1 F
‘1 VA
W
~— ™~ -~
B NTAA T T N (R I -~
Wy e :
S & 7
\_F/Y J
4—gSEE, iHeQ 20— o643,
et 3 |
%9
o a|ff—-— gt
™~
Rresvecs =[5 H- g4 & |
\ NN QF = =
£1/2 ‘ Tk ‘
E1 E L - J
L
Bfii: mm
I 7 [ 5 e R~ -
e H T &R
=2 =:X
(/\/\
DL |W1| Y |D| L [LL|HL| o, |A|B|P|S|Q|E/EL JI K|V IM|R Q) il 7 R
M3BA-FKAG/8-L 30 P2 L M3 1og161|12(345| 155 |40|52|41|55]9.5|19]20 54 26.8 |20.9 |M3| 28 | 0.27 |TXA®
M40B-FKAB/8-L 46 | M4 FKAO8
M38BA-FKALO/12-L | , | 45 | M3 42 . 30 |.0:56
M40B-FKA10/12-L 46 |\ 0.53|_ 110
M60C-FKA10/12-L |38.1]66.7 36|74 (17| 42| 20 65|50|6.6| 11 | 24|20 35.7 | 27.4 |M4 0.61 | n10
M6OD-FKAL0/12-L | | o | M5 60 65 36 | 57
M60DP-FKA10/12-L M4
M60C-FKA15-L 38.1(66.7| M4 82|17 24 73 38.1/ 0.73
e Rl R av PR il b B e R & o FoTs
- - 40 22 28 39.4 |30.8 | M5 > FKA15
M85F-FKA15-L 73 |984] 92 (17 29 81 1.15
- - 50 86|88|70|8.5] 14 .
MSOE-FKA15-L 70 | 90 o4 | 18 20 82 1.21
M8OEP-FKA15-L M5 1.17
M60D-FKA20-L 50 | 70 |M5 64 TR 47 143
M60DP-FKA20-L M4 1.41
M85F-FKA20-L 73 [98.4] . |57]113/22| 64 | 30 88|70|85]| 14 | 29|42 56.7 | 44.3 |M6 1.44 |FKA20
MSOE-FKA20-L 70 | 90 86 102 1.47
M8OEP-FKA20-L M5 1.48
www . hzmotion. com 21 Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 19



9. GIEERELE®] REEXHER

V% g & FK ik ARSI R &S 2 &1 F ik ARSIk R &S
— UL Y =) — UL Y =)
e e s e e e
MSMA3A
38 A /NI MSMASA 85 F Z AL SGMAH-N21
MSMAO1
HWIN | FRLS50W/100W SGMGH-05
22 L SGMAH-A3 Z )AL SGMGH-09
SGMAH-A5 SGMGH-13
— HF-KP053/13 HF-SP51-81
— HF-MP053/13 — HF-SP52-152
40 B R88M-W03030 |[[{120-130 =l HF-SP524-1524
Bk#§ % | R88M-W05030 HC-LP52-152
R88M-W 10030 E11305. G11303
P30B04003 G ik E11310. G11306
=V P30B04005 H E11315. G11309
P30B04010 E11320
o 02SGMAH-21 MDMA102
60 c 2L 04SGMAH-21 MDMA152
21| HubL SGMAH-02/04A /NN MDMA202
SGMAH-03D 130 MDMA252
- HF-KP23/43 MDMA302
HF-MP23/43 FANUC B8. B12
R R88M-W20030 HIWIN FRMMLKW
60 D R88M-W40030 ‘ SGMGH-20
g P30B06020 2 )1 AL SGMGH-30
P30B06040 180 SGMGH-44
ik C10602 E11820
C10604 GBIk E11830
HWIN FRLS200W F11830
FRLS400W H HF-SP121-421
. MSMA021 HF-SP202-702
e0 DP #F MSMA041 ey | HFSP2024
7)1 AL SGMAH-08A 176 — HF-SP3524
— HF-KP73 HF-SP5024
HF-MP73 HF-SP7024
80 E o MDMA452
=V P30B08075 /NI MDMA4502
&ik C10807 126 s FF 1FK7060
HIWIN FRMS750W 116 1FT6062
80 EP FA T HAL MSMA082 B2/4000is
C11010 %0 X FANUC B4/4000is
EP X 1FT6044
o y C11020 96 [iINER 1FK7042-5
HC-RP103/153 SGMSH-10
ZFEHML 100 YP 2 )1 AL SGMSH-15
HC-RP203 SGMSH-20

www . hzmotion.com

W 2 5| i 29

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 20



10. Al EMEE SYK XTHRE
10.1 A U L[ g g, B A Thik [E] s BE, L 2R Lk [ sE R X e

ALY L k] 5

75 HZMotion# 5 SYK#S  [F5 HZMotion#! 5 SYKH 5
1 |M38A-FKA6/8-A MBAG6/8-A 13 |M60C-FK15-A MBA15-C
2 |M40B-FKAG/8-A MBAG6/8-B 14 |M60D-FK15-A MBA15-D
3 |M38A-FK10-A MBA10-A 15 |M60DP-FK15-A MBA15-DP
4 |M40B-FK10-A MBA10-B 16 [M85F-FK15-A MBA15-F
5 |M60C-FK10-A MBA10-C 17 |M80OE-FK15-A MBA15-E
6 |M60D-FK10-A MBA10-D 18 |M8OEP-FK15-A MBA15-EP
7 |M60DP-FK10-A MBA10-DP 19 |M60D-FKA20-A MBA20-D
8 |M38A-FK12-A MBA12-A 20 |M60DP-FKA20-A MBA20-DP
9 |M40B-FK12-A MBA12-B 21 |MB85F-FKA20-A MBA20-F
10 |M60C-FK12-A MBA12-C 22 |M8OE-FKA20-A MBAZ20-E
11 |M60D-FK12-A MBA12-D 23 |MBOEP-FKA20-A MBAZ20-EP
12 |M60DP-FK12-A MBA12-DP

B8 bk ] 5 Ji

F5 HZMotion%! 5 SYK# S  [F5 HZMotion® 5 SYKA S
1 |M130G-FK20-B MBB20L-G 7 |M130G-FK25-L-B MBB25L-G-M
2 |M130G-MBK15DF-B 8 |M180H-WBK25DF-B

3 |M130G-MBK17DF-B MBB20-G 9 |M180H-WBK25DFD-B MBBE30.H
4 |M130G-MBK20DF-B 10 [M180H-WBK30DF-B

5 |[M116S-FK25-B MBB25L-S 11 |M180H-WBK30DFD-B

6 |M130G-FK25-B MBB25L-G

L2 R ] g e

¥ HZMotion# 5 SYKHS  [F5 HZMotion#! 5 SYK#H S
1 |M38A-FKA6/8-L MBL6/8-A 10 |M60DP-FKA15-L MBL15-DP
2 |M40B-FKA6/8-L MBL6/8-B 11 [M85F-FKA15-L MBL15-F
3 |M38A-FKA10/12-L MBL10/12-A 12 |M8OE-FKA15-L MBL15-E
4 |M40B-FKA10/12-L MBL10/12-B 13 |M80EP-FKA15-L MBL15-EP
5 |M60C-FKA10/12-L MBL10/12-C 14 |M60D-FKA20-L MBL20-D
6 |M60D-FKA10/12-L MBL10/12-D 15 |M60DP-FKA20-L MBL20-DP
7 |M60DP-FKA10/12-L MBL10/12-DP | 16 |M85F-FKA20-L MBL20-F
8 |MB60C-FKA15-L MBL15-C 17 |M8OE-FKA20-L MBL20-E
9 |[M60D-FKA15-L MBL15-D 18 |M8OEP-FKA20-L MBL20-EP

www . hzmotion.com

W 2 5| i 29

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 21



10.2 C B ik [El g e, H Y Sy [f] 7 a0 HE R

C Y I 34 [H] 5 Jia

Fe HZMotionZi 5 SYKH S  |FE HZMotionZ 5 SYK#! 5
1 |M60D-BK12-C MBCB12-D 22 |M130G-EK20-C MBCF20-G
2 |M60DP-BK12-C MBCB12-DP 23 |M90X-AK20-C MBCS20-X
3 |M60D-EK12-C MBCE12-D 24 |M100Y-AK20-C MBCS20-Y
4 |M60DP-EK12-C MBCE12-DP 25 [M100YP-AK20-C MBCS20-YP
5 |M60D-BK15-C MBCB15-D 26 |M116S-AK20-C MBCS20-S
6 |M60DP-BK15-C MBCB15-DP 27 |M130G-AK20-C MBCS20-G
7 |M8OE-BK15-C MBCB15-E 28 |M90X-BK25-C MBC25-X
8 |M8OEP-BK15-C MBCB15-EP 29 [M100Y-BK25-C MBC25-Y
9 |M80OE-AK15-C MBCA15-E 30 [M100YP-BK25-C MBC25-YP
10 |M8OEP-AK15-C MBCA15-EP 31 |M100Y-SBK25-C MBCS25-Y
11 |M8OE-AK20-C MBCA20-E 32 |M100YP-SBK25-C MBCS25-YP
12 |M80EP-AK20-C MBCA20-EP 33 [M116S-SBK25-C MBCS25-S
13 |M60D-EK15-C MBCE15-D 34 |M130G-SBK25-C MBCS25-G
14 |M60DP-EK15-C MBCE15-DP 35 |M100Y-BK30-C MBCF30-Y
15 |M80OE-EK15-C MBCE15-E 36 |M100YP-BK30-C MBCF30-YP
16 |M8OEP-EK15-C MBCE15-EP 37 |M116S-BK30-C MBCF30-S
17 |M9OOX-AK15-C MBCS15-X 38 |M130G-BK30-C MBCF30-G
18 |M9OX-EK20-C MBCF20-X 39 |M100Y-SBK30-C MBCS30-Y
19 |M100Y-EK20-C MBCF20-Y 40 |M100YP-SBK30-C MBCS30-YP
20 |M100YP-EK20-C MBCF20-YP 41 |M116S-SBK30-C MBCS30-S
21 |M116S-EK20-C MBCF20-S 42 |M130G-SBK30-C MBCS30-G

HAY I 2k [ 5 Joe

53=2 HZMotionZi 5 SYKH S  |FE HZMotionZ 5 SYK#! 5
1 |M60D-FK15-H MBH15-D 3 |M80E-FK15-H MBH15-E
2 |M60DP-FK15-H MBH15-DP 4 |M8OEP-FK15-H MBH15-EP

www . hzmotion.com

W 2 5| i 29

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 22



11. KK B4 3L [ 5

11.1 KK 2 Lk [ 58 7= A 24

KK Z Al A e S [ R B, A i Je S5 R R 65 IR D — AR K7 i, MPRME T SCA5 4, IR 3R L K
FRACTE

Rk v S5 A R 5 (0 S E R BE S, WMADEN =38, AN, 2, &G, LW, K75
BB A AR ik

L2 KL i [ 58 2AT BN R, PO IRERZATBUR RS 8RB, 5 (% ) BRSO IRER AT . BRFEA TS
LR RRE S AN, AT DR ik i B RO

11.2 KK B B3 [ 5 o 22 2 7 34 S e

Hgkgy RN

KK 78 Ih 52k [i] 5 s

Ly IR e >
FIUER,
BT R R
ik

| HNRAET
IDNEENCIE-S- YN YRR

M 2 |5 P 29

Ly IR e >
IR,
B TC e FAR I
ANk

ZARMRET

2) HlfF) 22 5 2\

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 23



11.3 PR

a) & E M BT o KK — &AL 5 IA B 5 FEse Il 1 Anitkdl, 72 5223t K AME R SFAT 5 THK, NSK, KURODA,
SKY, Rexroth, SKF Z:fUER, HERFEH, X, KER%EE.

b) TRUERCro Bk s fr AL AR 2B L R — AR I, B8 A KPR B ORAIE Sk o /K 45 ol ol R Ll o/ 22

FLE DU AR, AT S AR 1 704 X Bk R 155 il 7 8 K 5 2 S v LA IR ) w6 1)

C) FEPEMm, RFALE TS K it Al K o

11.4 736 EH
R 7002 2645
B KK & DA [ 5

KK60-FK08-F2

.

k&R 2005
FO, F1, F2, F3, F4, F5, F6 (M LAk 295 )

L 32K JHE A

KK50-FK06: JERAFRHE49, FrifEdizZfL6mm
KK60-FKO8: AR A FR 5 EES9, FriftihAfL8mm
KK60D-FKO08: MR AR T ES9, FritihzKFL10mm
KK86-FK10: JEfRAFRTEE85, FritihAfL10mm
KK86D-FK10: MR AFRTE 85, FritihzAfL12mm
KK100-FK15: MERAFRFEEQY, FnifEHizAKfL15mm

W 2 5| i 29

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 24



11.5 KK50-FKO6 — &4k Eyik [f] g Bg, ik == ik B —Y%

49 47
60 4-M3x6
4-93 4 et o33 | 4934
dabre- il — } — | /
N . Q‘ ©
B TP 8 i
< ‘ éﬁ% *@% : pril I I I [ ] Te)
A | | < [ d
b0 4y S : o ©
e e e H a «©
! | ! \i\ Ai\
\t " 2//34
4-93.4 24 18 25

47

| :

T‘T

| ‘\
g
l | l
@5480 2
M6x0.75
96-001>

W 2 5| i 29

EES =) - |
! / i
== 4 -] HEFF K R T
20— 44,
FHHBE
FEiHE | B HE
1 ke A 1
2 2 BB R R 1
EE-S:Zih 2 — >
4 MIZS 2
5 i 1
6 BaEalio) 1
KK50-FKOB — A4k Thik [l 5 i, ik ek ! R | 4
OikEEEZF RS F2
40 40
8.0, 4-M4x8 8.5 4-M3x6
3 PCD46 ## 5 I PCD4S
i DR L | u = -
T L et e a
ey S
- e P O
N L S —
Ok &L= F3 .
7 31

g‘;—?@aﬁ - | i} |

piloles

92270
|

444* — _
|

(o
|
40
31
|

P | O

G|
oo |

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 25



KK50-FK06 — ik Tik B, #pk=ifRl—WR

‘ | a0 e | B ‘ W e
| Dm0 2 BismE Daw | EhEe |wrms| RIS
mm A1 [i] ;
F1 | =% |[HF-KP053 50W fif & 0
F1 | =3 |[HF-KP13 100W ﬁ g{; g:
F1 | %)l [SGMAV-ASADA61 50W e
| KOO PR T I [SeMAV-ASADAZC 50W 78 45 I
it F1 | %)l |SGMAV-ASADA21 50W 7 Q%
o, FL | %)l |SGMAV-01ADAG4 100W b 22 i
ik F2 | HWIN |[FRAC101022 100W ﬁ ig
F2 | MF_|MSMD5AZP1 50W R
KKSO0-FKO6-F2 ™o T % F [vsmpo1ipa 100W ?,;I %
F2 | #F [vMsmpo12P1 100W e
F5 | HWIN [FRST011024 ST40 0 5
F5 | HWIN [FRST021024 ST55 0% ilf it
F5 | HWIN [FRST022024 ST55 o A
F5 | HWIN [FRST023024 ST55 TR
F5 | HWIN [FRST121024 ST55 6/8/10 | NSK606 |  # M6x0.75 | 1 it 5%
F5 | HWIN [FRST122024 ST55 NESS
F5 | HWIN |FRST123024 ST55 75 B B
" F5 | #J |UMK243A UMK AR & Ve PN
1% F5 | %77 |UMK244A UMK AHZL S {5 ] il
1 | KKSO-FKO6-F3 | F5 | 4Ji [UMK245A UMK 24 iE s
i F5 | %J; |CSk243-AP CSK— Al 560
F5 | %7 |CSK244-AP CSK_AR4LL fiff 15
F5 | %Ji |CSK245-AP CSK _#i4l& A E
F5 | %J |CFK543AP2 CFK Il fiARfcE 7 JE E
F5 | 7%Ji |CFK544AP2 CFK Il Fitlfs i é’“ff
F5 | %&J; |CFK545AP2 CFK Il TikHUE i
F5 | %7 |RK543AA RKILAAZA & ¥ %I
F5 | RJ7 [RK544AA RKFLAHZAL ¥,
F5 %7 |RK545AA RKAAHAE

W 2 5| i 29

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 26



11.6 KK60-FKO8/KKB0D-FKO8 — &4 Ly ik [&] xg e,  Lhik 4k =2 Jade B — g

4-94.5

Eilces <l

15

59

185 4-M3x6

5 6 4-04.5

THARRE

=
i

4 e 21

A
i

Ly 3 [ AR A

B IR R

1A

K

Ji

el

Nola|h{w|Nd(F IR

A IRET

50

7

|

g I I
LA AAL

41.5

KK60-FKO8/KK60D-FK08 — A4k, Ty ik [&] 5 Ji, Ly ik b4y 2 K

®50+8.O5

OREREZ F1
10 4-M4x8

35 - BCD46 5F

o |1 r % E

[T 3 P L L

o~ | |

= | \
LR EREEZF3

10 4—M5x10

o 4
i 24, 18
N 12
———-[ ]
- - b e g3
I [ °g ‘%‘)
e KK60 HEF7 4k R~T
4-¢4.5 2— 944 27
FREER
10] 12
-
g =
KK60D 77 fli=k )] ~f
LikERE= F2
35 H- o —
T PCD45 %7
- o T
So| : : } I o~ l
SR N =
= | | F**
LikEREZF4
0 58
3 4-Max8 4714
| —— k! o
- % (HE ?7%?
SN I |
3, HiL B ©§4©
4 A\ 4¢7
L T

59.6
4-93.4 3
HTTADE T4 ‘
VS B
m " | 7
| M HQ

www . hzmotion.com

M 2 |5 T 29

21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 27



KK60-FKO8/KK60D-FK08 —/&{k ik Be, #EEejk 2Rl —RR

ik | e L | e g | SHEE e | v | ais
pog | PERERES g | o | UBES giggel | R e ket | i
F1 | =38 HF-KP053 50W
F1 | =3 HF-KP13 100W
KK60-FKO08-F1 F1 | %)l] | SGMAV-A5ADA61 50W
. KK60D-FKO08-F1| F1 | %)l | SGMAV-ASADA2C 50W
i F1 | %)l | SGMAV-AS5ADA21 50W
o, F1 | z)l SGMAV-01ADA64 100W
% F2 H*I/\\N%N FF;AC101022 1ooow
F2 A MSMD5AZP1 50W
KKEO-PKOBF2 |5 | | wswDsAzeY 0w
F2 | ®F MSMD011P1 100W
F2 | T MSMDO012P1 100W
F4 | 75 CSK264-AP CSK_ A&
F4 | &K CSK266-AP CSKHIHEE
KK60-FK08-F4 F4 | ¥ CSK268-AP CSK AR A
KK60D-FKO8-F4 | F4 | ZF UMK264A UMK —#HZH&
F4 | & UMK266A UMK A&
F4 | &Iy UMK268A UMK A&
F5 | HWIN FRST011024 ST40 8, 10, 12 708, | 103, |M8X1,
F5 | HWIN FRST021024 ST55 7900| 160 M10X1
F5 | HWIN FRST022024 ST55
F5 | HWIN FRST023024 ST55
5 F5 | HWIN FRST121024 ST55
1%1& F5 | HWIN FRST122024 ST55
1 F5 | HWIN FRST123024 ST55
% F5 ?3‘ UMK243A UMKjHéﬂﬁ
F5 | %&J5 UMK244A UMK —#H2H4
iigg;ﬁol(%g_ ?:5 F5 | %77 UMK245A UMK —AHZH &
F5 | &% CSK243-AP CSK A&
F5 | & CSK244-AP CSK_H4HE
F5 | & CSK245-AP CSK_ A&
F5 | #J7 CFK543AP2 CFK Il FuAE
F5 | %% CFK544AP2 CFK Il TAatcE
F5 | HJy CFK545AP2 CFK || FARME
F5 | %Jy RK543AA RKEAMAE
F5 | %77 RK544AA RKFLAHZAL &
F5 | & RK545AA RKAAHAE

HE P I FEH R

SH2TEFIEBIFPTESHEIFAEFE SHEREA
FHEIFAEFHE AZPER ST EAAIHIBRIFAEFAETZITEFD

B

www . hzmotion.com

21

o 2[5 P 2

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 28



11.7 KK86-FK10/KK86D-FK10 —4A&4Y Ly ik [&] xg g, ik 4yl ik — ik

M 2 |5 T 29

87
55 4-M4x8  4-M5x10
35 23 PCD60 PCDT0
5 6 |
4-05.5 7
BHEER, - e \
] «© - T o~ r/ b Y o o
o Sl A+t e A 22 -—160790
N T | I—} Al T —; \.i < 4 /
= THRI 29 =
& 2//3 /4 g 35
4-¢55 S I = 36
FHARE eniEl\ 1L 18112
Zai ] Eaaas | B = I s R RIS
1 L IR e AR 1 : V1B A % = 26
2 BRIz R 1 Q| - o sl g s
3 B 2 | L | o
4 bk 2 e E % & KK86 #7741k ]~
5 JE 3% 1 . —
6 L1 1 o 2
7 2 EEAT 4 204 18] 12
M)z B AL %
s = =
KK86D #EF#hSk R~
KK86-FK10/KK86D-FK10 —ifb hik [l e i, SLikikfeyk =
OiAEREEEFL kR F2
10 4-Mdx10 62 8 AMAxE 62
M ;
3.5 PCD70%R o i o PCDAGCHA
§o© // éo Ti?i j*
Eg o *QI H*ﬁ - o
S -
. LREREE F4
4-M3x8 17 80
0 4-M5x10
PCDA5%H ‘ 3671 SETG0
Eelnam: ani i
| S| \
BRIEBEZFS LikHEREE 2 F6 62
62 8 4-Max8 [ 47.14
8 4-M4x8 S0 I _ T ‘

i

T

al

43670
i 7
I
62
50
o
© | ©
<D
AN
¥
Y
o | o=
-
6381579
62
4714
20 | ©
A

©
4

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 29



KK86-FK10/KK86D-FK10 —A&fb TikBE, #Fipk2ik®l—WER

Ok | e || B . oo | SIEE e | e | B
piog | TEIEERS | | RS giga | e ke | s
FO =3 HF-KP23 200W
FO =% HF-KP43 400W
KK86-FK10-FO0 FO Z)| SGMAV-02ADAB5 200W
KK86D-FK10-FO | FO 2| SGMAV-04ADAG6 400W
FO | HIWIN FRAC102022 200W
FO | HWIN FRAC104022 400W
F1 [N MSMDO021P1 200W
KK86-FK10-F1 F1 /NI MSMD022P1 200W
KK86D-FK10-F1 | F1 [/ NI MSMDO041P1 400W
. F1 T MSMDO042P1 400W
Hg F2 =3 HF-KP053 50W
o F2 =3 HF-KP13 100W
i |KK86-FK10-F2 F2 Z)| SGMAV-ASADAGL 50W
KK86D-FK10-F2 | F2 7| SGMAV-A5ADA2C 50W
F2 2| SGMAV-A5ADA21 50W
F2 Z)| SGMAV-01ADAG4 100W
F3 | HWIN FRAC101022 100W
F3 T MSMD5AZP1 50W 12, 14, 7000A M10X1
KK86-FK10-F3 X . |195/224| /
KK86D-FK10-F3 2 B T MSMD5AZP1 S0W 1516 7001A| M12X1
F3 [/ NI MSMDO011P1 100W
F3 T MSMDO012P1 100W
KK86-FK10-F4 .
KK86D-FK10-F4 F4 WF MSMD082S1 750W
F5 il CFK564AP2 CFK Il fikits
F5 il CFK566AP2 CFK I FARME
F5 il CFK569AP2 CFK Il ARt
Eigg;’;ﬁg is F5 ffﬁ CFK566HAP2 CEK I ﬁﬁﬁﬁw
" F5 ?foj CFK569HAP2 CEK || TuktE
i F5 KA RK566AA RKAAHAE
fh F5 KA RK569AA RKAAMAE
ik F6 il CSK264-AP CSKHHAE
F6 il CSK266-AP CSK —H4 4
KK86-FK10-F6 F6 il CSK268-AP CSK A&
KK86D-FK10-F6 | F6 ] UMK264A UMK A&
F6 KA UMK266A UMK A&
F6 KT UMK268A UMK A&

2 7
04
o 1%
i Al 7
, R
A 71
B AR 1]
% IE it
s
e ToH
FED

B HE
M5

EHEPTETIEIF LI ESTAEIFAESF R
S ER AT EAIZIHERIEAE

I

EEAMEFE

www . hzmotion.com

21

W 2 5| i 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 30



11.8 KK100-FK15 — &4k ik [l xg e, ik feyk = kM —%

KK100-FK15 —/&fl By ik [E] 5 i, By ik Fe 4k =

94

59

27

& 1) %

OREEEEF
12 4-Mox12 80
35 PCDO0#H
#ﬁ?f”f"@
LR
= ! | | |
R
Ok EREZ F3
82
2 4-M6x12| | 70
3 T*ﬁ‘ — — ML t
Solo | | _
3= [ |
= :7*‘777‘

|

www . hzmotion.com

4-M5x10
PCD70 #4

M~
Lo

>
Lo

M1

«©
(@]
Lo

=

R b Sk R

FHARR

A
gk
=

Jdo

T AT AR

Ly 3 i A

Bl IR B

=g

Hh&

s 7

B

NG TR TN O [ R [

(28 (20BN [CSALSH

S HRET

OREREE 2

3.5

®7O+8.05

67370

946

21

4-M5x10 80

PCDO0%4 3‘

W 2 5| i 29

Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 31



KK100-FK15 —f&4h GikBE, kg —KR

ot R &Rk . e | B8 A2 T

e | misms | D | 28| s ap | s R R g g
mm # HAIE A7

FO | —3% HF-KP23 200W e, R’

Fo | =3 HF-KP43 400W TV LW

KK100-FK15-FO | FO | %)Il [SGMAV-02ADAG5 200W iy 72t

f FO_| %2JIl | SGMAV-04ADA66 400W I 5K 4[]

i FO_| HWIN | FRAC102022 200W BB i S

i FO | HWIN | FRAC104022 400W Tﬁj]f ?E L g

ik FL | =% HF-KP73 750W MECRS

KK100-FK1S-F1 5 I [SGMAV-08HDAGL 750W 2 " % Ei

FL | HWIN | FRAC107522 750W 08 o

KK100-FK15-F2 | F2 | #F | MSMD082S1 750W 18, 20 | 7002A | 240 | M15X1 ° eges

F3 | %Ji | CFK596HAP2 | CFKII TiAH M gl o

F3 | %477 | CFKB599HAP2 | CFKII Tutfifsb a7 B ()

4o |KKL00-FKIS-F3 | F3 | #5 | CFK5913HAP2 | CFKII TLARRICY b T 4 B

i F3 | #Ji RK566AA RKILAHAL 7 % 5 ) K

1 F3 | &Ji RK599AA RKAMAE N %%

% F3 %;77 RK5913AA RKﬂEHégﬂ/i o ;’é ﬁ 1]

F4 | %7 | CSK296-AP | CSK_HiZl% i 5

KKI0O-FKISFA T7F T %07 | cskao0Ap | oSkl SACIIDN

F4 | %Jj | CSK2913-AP | CSK_#tH#i& B 7S il

11.9 KK B LIS A 5E e, TRIRZZAL, TRERLLAL T HISCHE PRI BC R RHEAR R

EHLAME | KKE k[ e S S i
¢8~10 KK50-FKO06
@10~@12 KK60-FK08 EF08+#3mm

¢12~0p14 KK60D-FKO08
¢14~¢18 KK86-FK10

KK86D-FK10
KK100-FK15 EF15

EF10+#5mm

®15~@20

W 2 5| i 29

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 32



12. xE i ik [ e e

CNC i THUKH Sk E e B e mlfl B, HABIRER S EK, ITES, IEREARRRFAMEAR,
RESTR

M 2 |5 P 29

www . hzmotion.com : 21  Tel:0537-7281058/7285966 Fax:0537-7288616/7288256 33



AFBRRTT AR E A
SRR
WERK M+ —> SHFTFRIH IHLH 21 2
VRIS 3 AR —> BFKERE —> B
17 100 kB4 -

AT
ARRBICERX (REFENG, FTila,
FEM/ BRI TE TS KBRS, FRATBRR

rRaALR i 1)

G354, G105MH % T2k,
AL T

/ 'l | L 2R AU B 24 ]

s

AR TT

=
G151 %7 1A

FIVEIE LR T )

G35

N

dchi i

EX dwnei]

&l HFEERNE SFERERE SR
YEERE >V5%E —>%FT >k
HTrrRENg >hgEE —> bk
REMBHFTREE —> Bk

HERE Wk

Hredess >k

G3 —> HEH G151l FELH
G1511—> kO —> G105 ¥ EHM

KE,
Rtk

HE:

K£116.45%,
KRk R 46724 BL

G35 —> RFEHO —>Glo5 L bFH
G35 —> WEAEHN —> &k
SRR, PR, G3mH,
GlO4E R TR, HHEJIH
aaa, Bl I "
gy =-=‘= s WM'”""-"’! | el |
=2 o =
BEH .
o w
— m #
i £
N X l?é
S _ =3
-
- l > 1 HII 1
. & AR
Slail ) G151 [P
F 3 __‘_‘ ’ |
XM=
LR P o5
Sk \h
L N

[ BB X i 1, G327 E3E iy i |

| GLO5[ 5 2k, | Bkt Iy ) |

SRR, YRR, G3HIE,

GLO4E K T4, 7 )il

HR%%: 272500

B iE: 0537-7285966, 7281058
F£H: 0537-7288256, 7288616
&JER%: 0537-7288616

Hibk: WRAGFTHU EEFHFR

E-mail: sales@hzmotion.com

WHk: http://iwww.HZMotion.com

FEEEEHFM)E: http:/hzmotion.1688.com

HWEEHFMJE: http:// hzmotion.taobao.com
XFihairg 21 5






